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Pericles Consultores ha llevado a cabo un estudio exhaustivo de opinión pública con

el objetivo primordial de analizar detenidamente las diversas tendencias políticas y

https://periclesconsultores.com/
https://periclesconsultores.com/news/
https://periclesconsultores.com/author/gerson/
https://periclesconsultores.com/


21/6/23, 16:23 Observatorio de Dolores: menos del 3% de la población considera que la gestión municipal es mala - Pericles

https://periclesconsultores.com/observatorio-de-dolores-menos-del-3-de-la-poblacion-considera-que-la-gestion-municipal-es-mala/ 2/6

sociales presentes en la ciudad de Dolores.

Dentro de las principales conclusiones arribadas en este análisis de opinión pública,

destaca con notable relevancia la sólida aprobación obtenida por el alcalde de la

localidad en su gestión, superando incluso la valoración otorgada al Intendente

departamental.

Además, la proporción de población que entiende que la gestión municipal es mala o

muy mala se encuentra por debajo del 3%, mientas que a nivel departamental se

coloca por encima del 11%.

En el presente estudio se evaluó la percepción de la población de Dolores respecto a la gestión del Intendente

Departamental, Guillermo Besozzi, y del Alcalde Municipal Joaquín Gómez.

Respecto a la gestión del Intendente, un 11.5% de la población entiende que es mala o muy mala, mientras que un

43.6% entiende que es buena o muy buena, a la vez que un 44.8% entiende que es regular (ni buena ni mala).

Al ser consultados respecto a la gestión del Alcalde, sólo un 2.9% considera que es mala o. muy mala, mientras que

un 64.6% entiende que es buena o muy buena, a la vez que un 33% sostiene que es regular (ni buena ni mala).
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El estudio de Pericles Consultores también consultó a los ciudadanos de Dolores respecto a una posible reelección

de ambos jerarcas, allí se encontraron los siguientes resultados:

Un 25.2% estaría dispuesto a acompañar la reelección del Intendente, un 21.8% considera que podría llegar a

votarlo nuevamente, un 20.8% no se ha decidido aún y un 32.2% tiene decidido no acompañar con su voto a

Besozzi.

Respecto a la reelección del Alcalde Joaquín Gómez, un 45% acompañaría su reelección, un 24.4% considera que

podría llegar a votarlo, un 19% no se ha decidido aún y un 11.6% tiene decidido no acompañar con su voto a

Gómez.
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Los datos que se presentan surgen de una encuesta realizada entre el 26 de mayo al 04 de junio de 2023 a una

muestra de 376 casos, representativa de toda la población en edad de votar en las elecciones nacionales de 2024,

votantes en el municipio de Dolores.

La encuesta se realizó online, en forma autoadministrada. Se contrataron varios avisos promocionados en

Facebook e Instagram, dirigidos a todo el público objetivo.

La composición de la muestra se definió por cuotas según las variables sexo, edad, zonas geográficas y tamaño de

la localidad, utilizando datos del Censo del INE.

Se aplicaron múltiples ponderadores, de manera de ajustar los datos al aplicar diferentes pesos a los casos

obtenidos, con el objetivo de corregir los sesgos de selección en el estudio de investigación.

A través de esta metodología, se establece un enfoque riguroso y confiable, garantizando la realización de un

estudio sólido y fiable en el que, en todo momento, se otorga máxima importancia a la obtención de datos de alta

calidad y precisión, por encima de cualquier otro motivo o consideración adicional.
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